I* Public Works and Government Services
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des
soumissions - TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phaselll

Core 0B2/ Noyau 0B2

Gatineau, Québec K 1A 0S5

FAX pour soumissions. (819) 997-9776

REQUEST FOR PROPOSAL
DEMANDE DE PROPOSITION

Proposal To: Public Works and Government
Services Canada
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of Canada, in accordance with the terms and conditions
set out herein, referred to herein or attached hereto, the
goods, services, and construction listed herein and on any
attached sheets at the price(s) set out therefor.

Proposition aux: Travaux Publics et Services
Gouvernementaux Canada

Nous offrons par la présente de vendre a Sa Majesté la
Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou
incluses par référence dans la présente et aux annexes
ci-jointes, les biens, services et construction énumérés
ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Clothing and Textiles Division / Division des vétements et

destextiles

11 Laurier St./ 11, rue Laurier
6A2, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
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Client Reference No. - N° de référence du client
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GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PR-759-67616

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

pr759.W84386-151449

Solicitation Closes - L'invitation prend fin| Time Zone

Fuseau horaire
at-a 02:00 PM Heure Avancée de |'Est
on - le 2015-09-04 HAE

F.O.B.-F.AB. Specified Herein - Précisé dans les présentes

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Lafleur, Mario pr759

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(819) 956-1682 ( ) (819) 956-5454

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
Specified Herein
Précisé dans les présentes

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

See Herein

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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PARTIE 1 - RENSEIGNEMENTS GENERAUX

11 Exigencesrelatives ala sécurité
Cette demande de soumissions ne comporte aucune exigence relative ala sécurité.

1.2 Enoncé des Besoin
Le“besoin” est décrit en détail al'annexe « A » et dans|’ annexe B.

13 Compterendu

L es soumissionnaires peuvent demander un compte rendu des résultats du processus de demande de soumissions.
Les soumissionnaires devraient en faire la demande a I’ autorité contractante dans les 15 jours ouvrables, suivant la
réception desrésultats du processus de demande de soumissions. Le compte rendu peut étre fourni par écrit, par
téléphone ou en personne.

1.4 Accords Commer ciaux

« Ce besoin est assujetti aux dispositions del'Accord sur |es marchés publics de |'Organisation mondiale du
commerce (AMP-OMC) et del'Accord sur le commerce intérieur (ACI). »

PARTIE 2 - INSTRUCTIONSA L'INTENTION DES SOUMISSIONNAIRES

2.1 Ingtructions, clauses et conditions unifor misées

Toutes les clauses et conditionsidentifiées dans la demande de soumissions par un numéro, une date et un titre, sont
reproduites dans le guide des Clauses et conditions uniformisées d'achat

(http://achatsetventes.gc.calpoalitiques-et-li gnes-directri ces/gui de-des-cl auses-et-condi ti ons-uniformi sees-d-achat)
publié par Travaux publics et Services gouvernementaux Canada.

Les soumissionnaires qui présentent une soumission sengagent a respecter lesingructions, les clauses et les
conditions de lademande de soumissions, et acceptent les clauses et les conditions du contrat subségquent.

Le document 2003 (2014/09/25) Ingtructions uniformisées - biens ou services - besoins concurrentiels, est incorporé
par renvoi dansla demande de soumissions et en fait partieintégrante.

Le paragraphe 5.4 du document 2003, Instructions uniformisées - biens ou services - besoins concurrentiels, est
modifié comme suit:

Supprimer: soixante (60) jours

Insérer: quatre-vingt-dix (90) jours civils

211 Clausesdu guide des CCUA
B1000T 2007/11/30 Condition du matériel

2.2 Présentation des soumissions

Les soumissions doivent ére présentées uniquement au Modul e de réception des soumissions de Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada (TPSGC) au plustard aladate, al'heure et al'endroit indiqués alapage 1 dela
demande de soumissions.

2.3 Demandes derenseignements - En période de soumission

Toutes les demandes de renseignements doivent étre présentées par écrit al’ autorité contractante au moins sept (7)
jours civils avant ladate de cl6ture des soumissions. Pour ce qui est des demandes de renseignements regues aprés
ceddai, il est possiblequ’ on nepuisse pasy répondre.

Les soumissionnaires devraient citer le plus fidélement possible le numéro de I'article de la demande de soumissions
auquel serapportela question et prendre soin d'énoncer chague question de maniére suffisasmment détaill ée pour que
le Canada puisse y répondre avec exactitude. Les demandes de renseignements techniques qui ont un caractére
exclusif doivent porter clairement lamention « exclusif » vis-avis de chaque article pertinent. Les ééments portant
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lamention « exclusif » feront I'objet d'une discrétion absolue, sauf dans|es cas ou le Canada considere que la
demande de renseignements n’a pas un caractére exclusif. Dans ce cas, |e Canada peut réviser les questions ou peut
demander au soumissionnaire de le faire, afin d'en diminer le caractére exclusif, et permettre latransmission des
réponses atous les soumissionnaires. Le Canada peut ne pasrépondre aux demandes de renseignements dont la
formulation ne permet pas de les diffuser atous les soumissionnaires.

24 Loisapplicables
Tout contrat subségquent serainterprété et régi selon leslois en vigueur en Ontario, et lesrelations entre les parties
seront déterminées par cesloais.

A leur discrétion, les soumissionnaires peuvent indiquer les lois applicables d'une province ou d'un territoire
canadien de son choix, sans que lavalidité de leur soumission ne soit mise en question, en supprimant le nom dela
province ou du territoire canadien précisé et en insérant le nom de laprovince ou | e territoire canadien de leur choix.
Si aucun changement n'est indiqué, cela signifie que les soumissionnaires acceptent lesois applicables indiquées.

25 Spécifications et normes

251  Spécifications et nor mes militair es des Etats-Unis

Le soumissionnaire alaresponsabilité de se procurer des exemplaires de toutes | es spécifications et normes
militaires des Etats-Unis qui peuvent sappliquer au besoin. On peut obtenir ces documents commercialement, ou en
visitant le Site Web du département de la Défense des Etats-Unis, &’ adresse suivante :
http://assistdocs.com/search/search basic.cfm

252  Office desnormes générales du Canada (ONGC) - nor mes

Un exemplaire desnormes del’ ONGC, dont il est question dans la demande de soumissions, est disponible et peut
éreachetéauprésdu:

Office des normes générdes du Canada

Place du Portage 111, 6B1

11, rue Laurier

Gatineau (Québec)

Té éphone:(819) 956-0425 ou 1-800-665-CGSB (Canada seulement)
Téécopieur : (819) 956-5740

Courrid : ncr.cgsh-ongc@tpsge -pwgsc.ge.ca

Site Web de I'ONGC: http://www.tpsgc-pwgsc.ge.ca/onge-cgsh/index-fra.html

PARTIE 3 - INSTRUCTIONS POUR LA PREPARATION DES SOUMISSIONS

31 Instructions pour la prépar ation des soumissions
Le Canada demande que les soumissionnaires fournissent leur soumission en sections distinctes, comme suit :

Section | : Soumission technique (1 copie papier)
Section |1 : Soumission financiére (1 copie papier)
Section 111 : Attestations (1copie papier)

Les prix doivent figurer dansla soumission financiére seulement. Aucun prix ne doit éreindiqué dans une autre
section de la soumission.

Le Canada demande que les soumissionnaires suivent les instructions de présentation décrites ci-aprés pour préparer
leur soumission.

a) utiliser du papier de 8,5 po x 11 po (216 mm x 279 mm);
b) utiliser un systéme de numérotation correspondant a celui de la demande de soumissions.
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En avril 2006, |e Canada a approuvé une politique exigeant que les agences et ministéres fédéraux prennent les
mesures nécessaires pour incorporer |es facteurs environnementawix dans le processus d'approvisionnement Palitique
d'achats écologiques _http://www.tpsgc-pwgsc.ge. calecol ogi sati on-greening/achats-procurement/palitique-policy-
frahtml . Pour aider e Canada a atteindre ses objectifs, les soumissionnaires devraient :

1) utiliser du papier de 8,5 po x 11 po (216 mm x 279 mm) contenant des fibres certifiées provenant d'un
aménagement forestier durable et contenant au moins 30 % de matiéres recycl ées; et

2) utiliser un format qui respecte I'environnement : impression nair et blanc, recto-verso/a double face, broché ou
agrafé, sansreliure Cerlox, reliure a attaches ni reliure a anneaux.

3) Initiatives vertes (pour |'information de TPSGC seulement)
Les soumissionnaires sont demandés de soumettre les détails de leurs politiques et de leurs pratiques concernant les
Sujets suivants:

- fabrication plus respectueuse de I’ environnement;

- traitement des déchets plus respectueux de I’ environnement;
- réduction des déchetsindustriels,

- emballage;

- stratégies deréutilisation;

- recyclage.

Section | : Soumission technique

Dans leur soumission technique, les soumissionnaires devraient expliquer et démontrer comment ils entendent
répondre aux exigences et comment ilsréaliseront les travaux (Partie 4, Procédures d' évaluation, 4.1.1. Produit
Equivalent).

Section Il : Soumission financiére
Les soumissionnaires doivent présenter leur soumission financiére en conformité avec labase de paiement. Le
montant total des taxes applicables doit ére indiqué séparément.

3.11  Fluctuation du taux de change
C3011T 2013/11/06 Fuctuation du taux de change

Section 111: Attestations
Les soumissionnaires doivent présenter |es attestations exigées ala Partie 5.

PARTIE 4 - PROCEDURES D’EVALUATION ET METHODE DE SELECTION

4.1 Procédures d’évaluation
@ Les soumissions regues seront éval uées par rapport al'ensemble des exigences de lademande de
soumissions, incluant les critéres d'évaluation techniques et financiers.

(b) Une équipe d'éval uation composée de représentants du Canada évaluerales soumissions.

411 PRODUITSEQUIVALENTS Seulement pour les articles suivants 1,2,3,4,5,8,9,10 et 11

1 Les produits dont laforme, I'gjustage, la fonction et la qualité sont équivalents aux articles
spécifiés dans la demande de soumissions seront prisen consdération s le soumissionnaire :

a indique lamarque, le modé e et/ou |e numéro de piéce du produit de remplacement;
b. déclare que le produit de remplacement est entiérement interchangeable avec I'article indiqué;
C. fournit les caractéristiques complétes et les imprimés descriptifs pour chague produit de

remplacement;
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d. présente une déclaration de conformité comprenant des caractéristiques techniques qui
montrent que le produit de remplacement répond atous les critéres de rendement
obligatoires précises dans |a demande de soumissions, €;
e indique clairement les parties des caractéristiques et des imprimés descriptifs qui
confirment que le produit de remplacement est conforme aux critéres de rendement obligatoires

2. Les produits offerts comme équivalents sur les plans de laforme, de l'gjustage, de lafonction et dela
qualité ne seront pas prisen considération s :

a la soumission ne fournit pas toute |'information requise pour permettre al'autorité contractante de
pleinement évaluer I'équivalence de chagque produit de remplacement, ou;
b. le produit de remplacement ne répond pas aux critéres de rendement obligatoires précisés dans la demande

de soumissions visant |'article en question ou neles dépasse pas.

3. Lorsque le Canada évalue une soumission, il peut, sanstoutefois y étre obligé, demander aux
soumissionnaires qui offrent un produit de remplacement de démontrer, aleurs propresfrais, que le produit
de remplacement est équivaent al'article indiqué dans la demande de soumissions.

4.1.2 Evaluation financiére

4.1.2.1 Criteresfinanciersobligatoires

a Le soumissionnaire doit proposer des prix unitaires fermes en dollars canadiens, excluant les taxes
applicables, DDP (Edmonton, Alberta; M ontréal, Québec) Incoterms 2000, frais de transport inclus, droits de
douane et taxes d’ accise compris.

b. Le soumissionnaire doit proposer des prix unitaires fermes pour chaque article soumis et toutes les
destinations. On demande au soumissionnaire de proposer des prix unitaires fermes a un maximum de deux points
décimaux.

4122 Clausesdu Guide des CCUA
A9033T 2012/07/16  Capacité financiére

4.2 M éthode de séection
Une soumission doit satisfaire a toutes les exigences de I’ invitation a soumissionner et doit rencontrer tous les
critéres d’ éval uation techniques et financiers obligatoires pour étre jugée recevable.

La soumission recevable avec |e prix évalué le plus bas par article serarecommandée pour |’ attribution d’ un contrat
(possibilité de plusd’un contrat). Lessoumissions seront évaluées selon la quantité ferme par article pour toutes
destinations.

4.3 Garantie financiére contractuelle
1. Si laprésente soumission est acceptée, le soumissionnaire pourrait étre tenu de fournir, aprés la date de cl6ture de
la soumission et dansles 10 jours civils suivant une demande écrite de I’ autorité contractante;

a) un dépbt de garantietd qu'il est défini alaclause “ Définition de dép6t de garantie” représentant jusqu'a 10 p.
100 du prix contractuel.

2. Lesdépdts de garantie sous forme d obligations garanties par |e gouvernement qui comprennent des coupons
seront acceptés seulement s tous les coupons non échus, lorsque le dépdt est fourni, sont attachés aux obligations.

L entrepreneur doit fournir des instructions écrites concernant le traitement des coupons qui viendront a échéance
pendant que les obligations sont retenues atitre de garantie, lorsque ces coupons excedent |es exigences du dépdt de
sécurité.
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3. Si le Canadaneregoit pas lagarantie financiere exigée dansle délai prescrit, le Canada pourra, a sa discrétion,
accepter une autre offre, émettre une nouvelle demande de soumissions, attribuer un contrat ou rejeter toutes les
offres.

4.4 Définition du dép6t de garantie.
1. «dépdt de garantie» désigne

a) unelettre de change payable al'ordre du Receveur généra du Canada et certifiée par une institution financiére
agréce ou tirée par unetelleingtitution sur elle-méme; ou

b) une obligation garantie par e gouvernement; ou

C) unelettre de crédit de soutien irrévocable, ou

d) toute autre garantie jugée acceptable par |'autorité contractante et approuvée par le Consell du Trésor;

2. «institution financiére agréée» désigne

a) toute société ou ingtitution qui est membre de I'Association canadienne des paiements;

b) une société qui accepte des dépbts qui sont garantis par |a Soci été d'assurance-dépbts du Canada ou la Régie
de |'assurance-dépéts du Québec jusgu'au maximum permispar laloi;

€) une caisse de crédit au sens du paragraphe 137(6) de la Loi de I'impbt sur le revenu;

d) une société qui accepte du public des dépbts dont |e remboursement est garanti par une province canadienne
ou territoire; ou

€) la Soci été canadienne des postes.

3. «obligation garantie par |e gouvernement» désigne une obligation du gouvernement du Canada ou une obligation
dont le principal et I'intérét sont garantis inconditionnellement par le gouvernement du Canada et qui est

a) payable au porteur;

b) accompagnée d'un acte de transfert au Receveur généra du Canada, diment signée et éabli en conformité
avec le Réglement sur les obligations intérieures du Canada;

C) enregistrée au nom du Receveur général du Canada.

4. «lettre de crédit de soutien irrévocable»

a) désignetout accord quel qu'en soit le nom ou ladescription, en fonction duquel une indtitution financiére
(«I” émetteurs) agissant conformément aux instructions ou aux demandes d'un client (le «demandeur»), ou en son
nom,

i) versera un paiement au Canada, en tant que bénéficiaire;

i) acceptera et paieraleslettres de change émises par le Canada;

iii) autorise une autre ingtitution financiére & effectuer un tel paiement ou & accepter et a payer de
telles lettres de change; ou

iv) autorise une autre ingtitution financiére anégocier, ala suite d'une demande écrite de paiement, a

condition que lesmodalités de lalettre de crédit soient respectées.

b) doit préciser lasomme nominale qui peut &reretirée;

c) doit préciser sadate d'expiration;

d) doait prévair le paiement avue au Receveur général du Canada a partir de lalettre de change del'ingtitution
financiére sur présentation d'une demande écrite de paiement signée par le représentant ministériel autorisé identifié
danslalettre de crédit par son titre;

€) doit prévoir que plus d'une demande écrite de paiement puisse étre présentée a condition que la somme de ces
demandes ne dépasse par la valeur nominale delalettre de crédit;

f) doit prévoir son assujettissement aux Régles et usances uniformes relatives aux crédits documentaires de la
Chambre de commerce internationde (CCl), révision de 2007, publication de la CCI no. 600. En vertu des Régles et
usances uniformesrel atives aux crédits documentaires de la CCl, un crédit est irrévocable méme s'il n'y a pas
d'indication a cet effet; et

g) doit étre émise (émetteur) ou confirmée (confirmateur), dans I'une ou |'autre des langues officielles, par une
institution financiére qui est membre de |'Association canadienne des paiements et qui est sur le papier en-téte de
|'émetteur ou du confirmateur. Lamise en page et laissée aladiscrétion de I'émetteur ou du confirmateur.
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PARTIE 5—ATTESTATIONS

Les soumissionnaires doivent fournir les attestations et | es renseignements connexes exigés pour qu’ un contrat leur
soit attribué.

L es attestations que |es soumissionnaires remettent au Canada, peuvent faire |’ objet d’ une vérification atout
moment par le Canada. Le Canada déclarera une soumission non recevable, ou & un mangquement de la part de

I" entrepreneur al’ une de ses obligations prévues au contrat, Sl est éabli qu’une attestation du soumissionnaire est
fausse, sciemment ou non, que ce soit pendant la période d' éval uation des soumissions ou pendant la durée du
contrat.

L'autorité contractante aura le droit de demander des renseignements supplémentaires pour verifier es attestations
du soumissionnaire. A défaut derépondre et de coopérer atoute demande ou exigence imposée par |’ autorité
contractante, la soumission peut étre déclarée non recevable, ou constituer un manquement aux termes du contrat.

51 Attestations préalablesal’attribution du contrat et attestations exigées avec la soumission

511 Attestationspréalablesal'attribution du contrat

L es attestations énumérées ci-dessous devraient étre remplies et fournies avec la soumission mais elles peuvent ére
fournies plustard. S I'une de ces attestations n'est pasremplie et fournie tel que demandé, I'autorité contractante
informerale soumissionnaire du déai a1’ intérieur duquel les renseignements doivent étre fournis. A défaut de se
conformer alademande de l'autorité contractante et de fournir les attestations dans le délai prévu, la soumission sera
déclarée non recevable.

5.1.1.1 Dispositionsrelativesal'intégrité —renseignements connexes

En présentant une soumission, le soumissionnaire atteste que le soumissionnaire et ses affiliés respectent les
dispositions stipulées al’ article 01 Dispositionsrelatives al’ intégrité - soumission desinstructions uniformisées
2003. Les renseignements connexes, tel que requis aux dispositionsrdatives al’intégrité, assisteront le Canada a
confirmer que les attestations sont véridiques.

5.1.1.2 Programme de contratsfédéraux pour |'équité en matiére d'emploi — Attestation de soumission

En présentant une soumission, le soumissionnaire atteste que le soumissionnaire, et tout membre de la coentreprise
s le soumissionnaire est une coentreprise, n'est pasnommé dans laliste des « soumissionnaires a admissibilité
limitée » (http://www.travail.gc.calfralnormes_equite/eg/emp/pcf/liste/inelig.shtml) du Programme de contrats
fédéraux (PCF) pour I'équité en matiere d'emploi disponible sur le site Web d Emploi et Dével oppement social
Canada—Travail.

Le Canada aurale droit de déclarer une soumission non recevable si |e soumissionnaire, ou tout membre de la
coentreprise si le soumissionnaire est une coentreprise, figure dans laliste des « soumissionnaires a admissibilité
limitée » du PCF au moment de I'attribution du contrat.

PARTIE 6 - CLAUSES DU CONTRAT SUBSEQUENT

Supprimer letitre suivant a I’ attribution du contrat

Les clauses et conditions suivantes Sappliquent atout contrat subséquent découlant de la demande de soumissions et
en font partieintégrante.

6.1 Exigencesrelatives ala sécurité
Ce contrat ne comporte aucune exigence relative ala sécurité.

6.2 Enoncé des Besoin
L'entrepreneur doit fournir les articles décrits besoin al’annexe « A ».
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6.3 Clauses et conditions unifor misées

Toutes les clauses et conditionsidentifiées dansle contrat par un numéro, une date et un titre, sont reproduites dans
le Guide des clauses et conditions uniformisées d'achat (https://achatsetventes.gc.calpolitiques-et-lignes-

directri ces/gui de-des-cl auses-et-conditions-uniformi sees-d-achat) publié par Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada.

6.3.1 Conditions générales
2030 (2014/09/25), Conditions générales - hiens (besoins plus complexes) sappliquent au contrat et en font partie
intégrante.

6.4 Dur ée du contr at

6.41 Datedelivraison

Livraison (Souhaitable) - Quantité ferme

Toutes les quantités fermes de biens livrables sont demandées pour au plus tard 120 jour s apr és|’ attribution du
contrat.

Livraison - Quantité ferme- Livraisons échelonnées

Lapremiérelivraison doit &re faite dansun délai de jours civilsapartir deladate d'entrée en vigueur du
contrat Laquantitélivrée doit érede chaque. Lerestedoit &relivré au rythmede chague par
semaine, aprés la premiérelivraison jusgu'a pleine exécution du contrat.

6.4.1.1 Instructionsd'expédition - livraison a destination
1. Leshiens doivent é&re expédiés au point de destination précisé dans le contrat et livrés:

Rendu droits acquittés (DDP), Edmonton, Alberta et M ontr éal, Québec, selon les Incoterms 2000 pour les
expéditions en provenance d'un entrepreneur commercial.

6.4.1.2 Livraison - Rendez-vous

L'entrepreneur devralivrer les biens aux dépdts d'approvisionnement des Forces canadiennes (FC) sur rendez-vous
seulement. L'entrepreneur ou son transporteur devra prendre rendez-vous en communiquant avec la section du
mouvement du dépbt destinataire (voir laliste ci-aprés). Le destinataire peut refuser des livraisons faites sans
rendez-vous préalable.

a) 7 Dépbt d'approvisionnement des FC, Parc Lancaster
Edmonton (Alberta)
780- 973-4011, poste 4524

b) 25 Dépbt d'approvisionnement des FC, Montréal
Montréa (Québec)
514-252-2777, poste 2363

6.4.1.3 Préparation delalivraison

L’ entrepreneur doit préparer |’ article pour lalivraison conformément aladerniére version de la spécification relative
al’emballage des Forces canadiennes D-LM-008-036/SF-000, Exigences du MDN en matiére d’ emballage
commercial du fabricant.

L’ entrepreneur doit emballer les articles jusqu’a un maximum de 100 par paguet €t ils ne doivent pas peser plus de
25 livres. Les articles pésent plus de 10 livres doivent étres emball és individuellement.

6.4.2 Clausesdu guide des CCUA
D0050C 2007/05/25 Certificat d'utilisateur final
D2025C 2013/11/06 Matériaux d’ emballage en bois
D6010C 2007/11/30 Palettisation
D5545C 2010/08/16 1SO 9001:2008 - Systémes de management de la qualité — Exigences (CAQ C)
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6.5 Responsables

6.5.1 Autorité contractante
L’ autorité contractante pour le contrat est:

Mario Lafleur

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada

Direction des produits commerciaux et de consommation (DPCC)
Division des v&tements et textiles

6A2, Place du Portage, Phase 111,

11, rue Laurier

Gatineau (Québec) K1A 0S5

Tééphone : 819-956-1682 Té écopieur : 819-956-5454

Courrie : Mario.L afl eur@tpsgc-pwgsc.ge.ca

L’ autorité contractante est responsable de la gestion du contrat, et toute modification doit étre autorisée, par écrit par
|'autorité contractante. L’ entrepreneur ne doit pas effectuer de travaux dépassant la portée du contrat ou des travaux
qui n'y sont pas prévus suite a des demandes ou des instructions verbales ou écrites de toute personne autre que

I’ autorité contractante.

6.5.2 Chargédeprojet (Doit étre complété au moment de I’ attribution du contrat)
Le chargé de projet pour ce contrat est:

Nom : (a ére communiqué au moment de |’ attribution du contrat)
Organisation:

Adresse:

Tééphone: Té écopieur : Courrid :

Le chargé de projet représente le ministére ou I’ organisme pour leque les travaux sont exécutés en vertu du contrat.
Il est responsabl e de toutes |es questions liées au contenu technique des travaux prévus dans le contrat. On peut
discuter des questions techniques avec |e chargé de projet; cependant, celui-ci ne peut pas autoriser les changements
aapporter al'énoncé des travaux. Deteds changements peuvent ére eff ectués uniquement au moyen d'une
modification au contrat émise par |’ autorité contractante.

6.5.3 Représentantsdel'entrepreneur (A complété au moment de |’ attribution du contrat)
Personne avec qui communiquer :

Renseignements génér aux
Nom :

N° de tééphone :
N° de télécopieur :
Courrid :

6.6 Paiement

6.6.1 Basedepaiement - prix unitairesfermes

A condition de remplir de fagon satisfaisante toutes ses obligations en vertu du contrat, I’ entrepreneur sera payé un
(des) prix unitaire(s) ferme(s) précis&(s) dans I'annexe « A », selon un montant total de ( ) $. Lesdraits
de douane sont inclus et les taxes applicables sont en sus.

Le Canada ne paiera pas |'entrepreneur pour tout changement ala conception, toute modification ou interprétation
des travauix, a moins que ces changements a la conception, ces modifications ou ces interprétations n'aient éé
approuveés par écrit par |'autorité contractante avant d'ére intégrés aux travaux.
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6.6.2 Clausesdu guide des CCUA
H1001C 2008/05/12 Paiementsmultiples
C2000C 2007/11/30 Taxes- entrepreneur établi al’ éranger

6.7 Instructions pour lafacturation

1 L'entrepreneur doit soumettre ses factures conformément al’ article intitulé “ Présentation des factures’ des
conditions générales. Les factures ne doivent pas étre soumises avant que tous les travaux identifiés sur la facture
soient compl étés.

2. Les demandes doivent étre distribuées comme suit:

a) Un (1) exemplaire doit &re envoyé al'adresse suivante :
Quartier général dela Défense nationale

Edifice Mgén George R. Pearkes

101, promenade Colond By

Ottawa (Ontario) K1A 0K2

A l'attention de: DAP 4-3-1-9

b) Un (1) exemplaire doit &re envoyé a l'autorité contractante identifiée sous I'articleintitulé
"Responsables’ du contrat.

¢) L’original et un (1) exemplaire doivent étre envoyés au consignataire pour attestation et paiement.
6.8 Attestations

6.81 Conformité

Le respect continu des attestations fournies par |'entrepreneur avec sa soumission ainsi que la coopération constante
guant aux renseignements connexes sont des conditionsdu contrat. Les attestations pourront faire I'objet de
vérifications par le Canada pendant toute la durée du contrat. En cas de manquement atoute déclaration dela part de
I'entrepreneur ou afournir les renseignements connexes, ou encore s on constate que les attestations qu'il a fournies
avec sa soumission comprennent de fausses décl arations, faites sciemment ou non, le Canada aurale droit derésilier
le contrat pour manquement conformément aux dispositionsdu contrat en la matiére.

6.9 Loisapplicables
Le contrat doit &reinterprété et régi selon leslois en vigueur en Ontario, et lesrelations entre | es parties seront
déterminées par ceslois.

6.10  Ordrede prioritédesdocuments
En cas dincompatibilité entre les textes énumérés danslaliste, c'est lelibellé du document qui apparait en premier
sur laliste qui I'emporte sur celui de tout autre document qui figure plus bas sur ladite liste.

a. Les articles de la convention;

b. Les conditions générales 2030 (2014/09/25), Conditions générales - biens (besoins plus complexes);
c. Enoncé des Besoin al’annexe « A » et d. I’ annexe « B »

d. Lasoumission del’ entrepreneur en date du . (Officier aremplir)

6.11  Contrat de défense
Clause du guide des CCUA A9006C (2012/07/16), Contrat de défense

6.12  Clausesdu Guide des CCUA
D2001C 2007/11/30 Etiquetage
D2000C 2007/11/30 Marquage
D9002C 2007/11/30 Ensemblesincomplétes
A0301C 2007/05/25 Piéces derechange d'avion militaire - conservation des registres
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6.13  Fourniture detousles matériaux par |’entrepreneur

Il incombera al'entrepreneur de se procurer tous les matériaux nécessaires alafabrication del'article (des articles)
spécifié(s) dansles présentes. Les déais delivraison del'article (des articles) en question prévoient e temps
nécessaire al'acquisition de ces matériaux.

6.14  Procédures pour modification/Altération de conception
L entrepreneur doit suivre les procédures suivantes pour toute modification/altération de conception proposé aux
spécifications du contrat.

L "entrepreneur doit remplir la partie 1 du formulaire MDN 672, Modification au modél e/écart, et en envoyer une (1)
copie au responsabl e technique et une (1) copie al”autorité contractante.

L entrepreneur sera autorisé a procéder sur réception du formulaire sgné par |"autorité contractante. Une
modification au contrat sera émise afin d’incorporer la modification/altération de conception dans e contrat.

6.15 Livraison excédentaire
Une approbation préd able doit &re obtenue de 'autorité contractante pour lalivraison de toute quantité excédentaire
par rapport ala quantité indiquée au contrat.

6.16  Garantiefinanciere
1 Le Canada peut convertir le dép6t de garantie pour son usage s |es circonstances lui permettent derésilier
le contrat pour manquement; cette action ne constitue toutefois pas larésiliation du contrat.

2. Lorsque le Canada convertit e dépbt de garantie:
a) le Canada utiliserala somme pour compléter lestravaux selon les conditions du contrat, dans la mesure
du possible, et toute balance seraretournée al'entrepreneur alafin de la période de garantie; et

b) s le Canada conclut un contrat pour compl éter |es travauix, |'entrepreneur :
(i) seraconsidéré avoair irrévocablement abandonné les travaux; et
(i) demeureraresponsable des frais excédentaires pour I'achévement des travaux s |e montant du
dépbt de garantie n'est pas suffisant a cette fin. « Frais excédentaires » désigne toute somme dépassant la partie du
prix contractuel qui reste a payer en plus du montant du dépét de garantie.

3. Si le Canada ne convertit pas|e dépbt de garantie pour son usage avant la fin de la période du contrat, le
Canadaretournerale dépét de garantie al'entrepreneur dansun délai raisonnabl e apreés cette date.

4. Si le Canada convertit |e dép6t de garantie pour desraisons autre que lafaillite, la garantie financiére doit
érerééablie alavaleur du montant mentionné ci-haut pour que ce montant soit et continu d"ére disponible jusqu’a
lafin delapériode du contrat.
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1. EXIGENCE TECHNIQUE

ANNEXE “A”

BESOIN

L’ Entrepreneur doit fournir divers articles pour desremorques 66J - SMP pour le Ministére de la Défense nationale
tel que décrit au point 3 Biens Livrables de |’ annexe « A » dans la case description et al’annexe « B ».

Les articles 6-7-12-13-14-15-16 et 17 doivent étres conforme au DDL-W8486-151449 daté du 14-10-20 de I’ annexe

« B ».

2. ADRESSES
Adresse de destination Adresse de facturation
WB941 w1941

Département de la Défense Nationale
25 CFSD Montrédl

Département de la Défense Nationale
C.P. 4000 SUCC K

Ministére de la Défense nationae

7, Dépbt d' approvisionnement des FC,
195 Ave & 82iémerue, Edifice 236
Edmonton (Alberta)

T5J4X5

6363 Rue Notre-Dame E. 25 DAFC/ MAGASIN
Montréal, Québec Montréal, Québec

H1IN 3V9 HIN3R9

W248A W2481

Ministére dela Défense nationale

7, Dépbt d' approvisionnement des FC, C.P. 10500
Edmonton (Alberta)

T5J4%5

Attention : Comptes payable

3. BIENSLIVRABLES- Quantitéferme

Article Description

Unité
de
distribu
tion

Destination Qté ferme Prix unitaire ferme, (DDP,
Frais de transport inclus,

taxes applicables en sus)

NNO 7220-21-910-9026

N° de lapartie: F610-BLK-6X60
COF/CAGE: 09581

TREAD, NONMETALLIC, NONSKID

RO

Edmonton 50 $

NNO 7310-01-280-0458
CAP, FILLER OPENING

N° de lapartie: 5-11-1229-4A
COF/CAGE: 81337

Chqg

Edmonton 50 $

NNO 7310-01-280-0458
CAP, FILLER OPENING

N° de lapartie: 5-11-1229-4A
COF/CAGE: 81337

Chqg

Montreal 250 $

NNO 7310-01-449-9955
AIRVALVE, ASSEMBLY

N° de lapartie: 5-11-1229PC25
COF/CAGE: 81337

Chqg

Montreal 150 $

NNO 7310-01-449-9955
AIRVALVE, ASSEMBLY

N° de lapartie: 5-11-1229PC25
COF/CAGE: 81337

Chqg

Edmonton 100 $
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NNO 7310-21-897-8803
CATCHER ASSEMBLY, GREASE
N° de lapartie: 8477202
COF/CAGE:35907

Chqg

Edmonton

15

NNO 7310-21-897-8803
CATCHER ASSEMBLY, GREASE
No de lapartie: 8477202
COF/CAGE: 35907

Chqg

Montreal

25

NNO 7310-21-900-0081
PILOT LIGHT

No delapartie: 27310
COF/CAGE: 72893

Chqg

Montreal

250

NNO 7310-21-900-0081
PILOT LIGHT

No delapartie: 27310
COF/CAGE: 72893

Chqg

Edmonton

75

10

NNO 7310-21-900-0082
ORIFICE

No delapartie: 1028983
COF/CAGE: 27283

Chqg

Montreal

75

11

NNO 7310-21-900-0082
ORIFICE

No de lapartie: 1028983
COF/CAGE: 27283

Chqg

Edmonton

20

12

NNO 7320-21-899-9799

LID ASSEMBLY, ICE CHEST
No delapartie: 8477749
COF/CAGE:35907

Chqg

Edmonton

10

13

NNO 7320-21-899-9799

LID ASSEMBLY, ICE CHEST
No delapartie: 8477749
COF/CAGE:35907

Chqg

Montreal

15

14

NNO 7320-21-899-9810

LEG, TABLE, UPPER ASSEMBLY
No delapartie: 8477214
COF/CAGE: 35907

Chqg

Edmonton

10

15

NNO 7320-21-899-9810

LEG, TABLE, UPPER ASSEMBLY
No delapartie: 8477214
COF/CAGE: 35907

Chqg

Montreal

15

16

NNO 7360-21-897-8736

BOX, PROTECTOR, GAS INLET
No de lapartie: 8477342
COF/CAGE: 35907

Chqg

Montreal

15

17

NNO 7360-21-897-8736

BOX, PROTECTOR, GAS INLET
No delapartie: 8477342
COF/CAGE: 35907

Chqg

Edmonton

10
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Note to User:
Avis a l'utilisateur :

- CONDITIONS -

This data is supplied on temporary loan, and in confidence, solely for the purposes of
this contract.

This data is not to be copied, nor used for any other purposes, nor released to any third
party, and is to be returned immediately when it has served the purpose of this contract.

Ces données sont prétées de fagon temporaire et en toute confidence, uniquement aux
fins indiquées de ce contrat.

Ces données ne peuvent étre copiées ni utilisées a une autres fin, ni cédées a un tiers
parti, et doivent étre retournées dés qu'elles auront servi aux fins de ce contrat.
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SCOPE

PURPOSE

1. This specification states the circumstances
under which the manufacturer’s or supplier's
standard pack can be used to fulfill the Canadian
Forces (CF) requirement for cleaning, drying,
preservation, packaging, packing and marking.

2. Where individual instructions for specific
items have been included in the contract, e.g. type of
preservation material to be applied, those instructions
shall take precedence over paragraph 9.

3. Where the commodity specification for an
item includes packaging, the commodity specification
shall take precedence. Where the commodity
specification contains more than one level of
packaging and the required level is not specified in
the document, packaging shall be to the lowest level
of protection established in the commodity
specification (Level A being the highest — Level C or
Commercial being the lowest).

GENERAL REQUIREMENTS

4, - Subject to the limitations set forth below,
commercial cleaning, drying, preservation, packaging
and marking are acceptable. This specification
neither requires nor precludes the use of CF methods
and/or materials.

5. ltems shall be afforded adequate protection -
against deterioration and damage during handling
and shipment. Packaging and marking shall be
suitable for distribution to retail outlets.

8. Unless otherwise specified, bulk
preservation, packaging, packing and marking such
as those used in interplant and intraplant shipments,
and for shipment to jobbers for repackaging and to
part distribution outlets for re-preservation and
packing, are not acceptable. Examples include tote-
boxes, open baskets, and boxes without lids or other
such handling aids.

D-LM-008-036/SF-000

PORTEE
OBJET

1. La présente ordonnance indique dans quels
cas I'emballage commercial des fabricants ou des
fournisseurs peut étre utilisé afin de satisfaire aux
exigences des Forces canadiennes (FC) en matiére
de nettoyage, de séchage, de préservation,
d'emballage, d'empaquetage et de marquage.

2. Dans le cas ol des dispositions du contrat
stipulent I'emploi d'articles particuliers (p. ex. le genre
de matériel @ employer pour assurer la préservation),
ces dispositions auront préséance sur le paragraphe
9.

3. Si les stipulations du contrat portant sur un
article prévoient 'emballage, ces stipulations
prévaudront. Lorsque les spécifications du produit
prévoient plus d'un niveau d’emballage et que le
niveau requis n'est pas précisé dans le document,
I'emballage sera au plus bas niveau établi dans les
spécifications du produit (le niveau A étant le plus
haut, et le niveau C, ou commercial, étant le plus
bas).

DIRECTIVES GENERALES

4, Sous réserve des restrictions ci-dessous, les
méthodes commerciales de nettoyage, de séchage,
de préservation, d’emballage et d'empaquetage sont
acceptables. La présente ordonnance n'exige ni
n'exclut I'emploi des méthodes ou du matériel des
FC.

5. Les articles doivent étre bien protégés contre
tout dommage ou détérioration lors de la manutention
et de 'expédition. L'emballage et le marquage
doivent convenir a la distribution aux magasins de
détail.

6. Sauf avis contraire, la préservation,
I'emballage, 'empaquetage ainsi que le marquage en
bloc sont inacceptables pour la manutention interne
ou la manutention d'un établissement a un autre, de
méme que pour I'expédition a des entrepreneurs en
remballage et & des magasins de distribution pour un
nouveau traitement de préservation et 'emballage.
Par exemple, les emballages peuvent étre des boites
de transport, des paniers ouverts, des boites sans
couvercle et d'autres articles de manutention.
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T Cleaning, drying, preservation, packaging,
packing and marking furnished by the supplier shall
meet or exceed the following minimum requirements.

CLEANING

8. Items shall be free from dirt or contaminants
which would contribute to deterioration of the item or
~ which would require cleaning by the customer prior to
use. Coatings of preservatives applied to the item for
protection are not considered contaminants.

PRESERVATION

9. Items susceptible to corrosion or
deterioration shall be protected by the use of
preservative coatings, volatile corrosion inhibitors or
desiccated packs.

CUSHIONING

10. Items requiring surface protection from
physical and mechanical damage, or items that are
fragile in nature, shall be protected by wrapping,
cushioning, or other means to distribute shock and
vibration during handling and shipment.

INTERIOR PACKS

11. Interior packs are classified as unit packs
and intermediate packs. A unit pack is the first stage
at which the item or quantity of items is enclosed in a
container (bag, envelope, box, etc). A unit pack shall
be so designed and constructed that it will contain the
contents with no damage to them, and with minimal
damage to the unit pack during shipment and storage
in the shipping container, and will allow subsequent
handling. Unit packs are a mandatory requirement of
this specification and are limited to the parameters
specified at paragraph 12. In extraordinary
circumstances due to weight or size, e.g. sheet
metal, bar stock, etc., exception to the limits imposed
by paragraph 12. may be authorized by a qualified
Department of National Defence (DND) packaging
specialist.

7. Les opérations de nettoyage, de séchage, de
préservation, d'emballage, d'empaquetage et de
marquage effectuées par le fournisseur doivent au
moins répondre aux exigences suivantes.

NETTOYAGE

8. Les articles ne doivent étre ni sales ni
contaminés, ce qui contribuerait a les détériorer ou
obligerait le client & les nettoyer avant de les utiliser.
Les revétements dont on couvre les marchandises
constituent des agents de préservation et non des
agents de contamination.

PRESERVATION

9. Les articles qui risquent de se corroder ou de
se détériorer doivent étre protégés a l'aide de
revétements de préservation, d'inhibiteurs de
corrosion volatils ou d’emballages dessicatifs.

BOURRAGE

10. Les articles fragiles ou dont la surface doit
&tre protégée contre les avaries physiques ou
mécaniques doivent étre préserves grace a un
emballage, a un bourrage, ou a tout autre moyen
servant & amortir les chocs et les vibrations pendant
la manutention et le transport.

EMBALLAGES INTERIEURS

14 Les emballages intérieurs sont classés soit
comme emballages individuels soit comme
emballages intermédiaires. L'emballage individuel est
la premiére forme sous laquelle un article ou un
groupe d'articles est placé dans un contenant (sac,
enveloppe, boite, etc.). Un emballage individuel doit

_étre congu et fabriqué de maniére a envelopper le

contenu sans 'endommager et en subissant Iui-
méme un minimum de dommages pendant
I'expédition et 'entreposage dans le contenant
d’expédition, ce qui en permettra la manipulation
ultérieure. L'emploi d’'emballages individuels est
obligatoire en vertu de la présente ordonnance, et
assujetti aux régles spécifiées au paragraphe 12.
Dans certains cas inhabituels, étant donné le poids
ou les dimensions de I'objet (p. ex. tole, barre, etc.),
un technicien du ministére de la Défense nationale
(MDN), spécialiste en emballage, pourra autoriser
des exceptions aux restrictions imposées au
paragraphe 12,
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12.  Unit Packs. Unless otherwise specified,
the unit pack quantity shall not exceed 100 pieces
and shall not weigh more than 25 b (11.3 kg).
Single items weighing more than 10 Ib (4.5 kg)
shall be individually packed.

12.  Emballages individuels. Sauf avis
contraire, un emballage individuel ne doit pas
contenir plus de 100 articles et ne doit pas peser
plus de 25 Ib (11.3 kg). Les articles qui pésent a
eux seuls plus de 10 Ib (4.5 kg) doivent étre
emballés individuellement.

13, Intermediate Packs. An intermediate pack is
simply a number of unit packs placed in a larger
container for convenience of handling, counting, and
marking to the requirements of paragraph 16. Unless
otherwise specified in the contract, intermediate
packs are not mandatory, neither are they forbidden.
The supplier may employ them or not, as is his/her
discretion. Unit packs or intermediate packs shall be
packed into exterior shipping containers that meet
common carrier acceptance and provide safe delivery
" to destination (refer to paragraph 14.). Unit or
intermediate packs that conform to these
requirements need no supplemental protection.

SHIPPING CONTAINERS

14. These are containers that are acceptable to
the common carrier for safe delivery to consignee at
the lowest applicable rate, e.g. corrugated fibreboard,
wood, plywood, hardboard, boxes, barrels, crates,
shipping drums, some types of baskets and, in some
instances, loose items. All wood packaging materials
must meet all requirements for the importing or
exporting of wood packaging materials as specified
by the Canadian Food Inspection Agency in
accordance with the International Plant Protection
Conventions wood packaging standard ISPM-15. It is
required that manufacturers notify the Department if
any untreated wood will be used as a packaging
material for any and all item(s).

15. The use of containers that have been used
previously for the shipment or storage of other items
is permissible, if approved by the appropriate
packaging specialist. The exception being that
previously used corrugated fibreboard boxes are not
an acceptable shipping container and are not to be
used under any circumstances.

13. Emballages intermédiaires. Il s'agit tout
simplement d'un certain nombre d'emballages
individuels qui sont placés dans un plus grand
contenant en vue de faciliter la manutention, le
comptage et le marquage conformément au
paragraphe 16. Sauf mention expresse au contrat,
I'emploi d'emballages intermédiaires n’est ni
obligatoire, ni interdit. En fait, il est laissé a la
discrétion du fournisseur. Les emballages individuels
ou intermédiaires doivent étre déposés dans des
contenants d'expédition extérieurs que le
transporteur juge d'ordinaire acceptables pour
assurer une livraison sQre au destinataire (se reporter
au paragraphe 14.). Les emballages qui satisferont a
ces exigences ne nécessitent aucune protection
supplémentaire.

CONTENANTS D’EXPEDITION

14. Ce sont les contenants que le transporteur
peut d'ordinaire juger acceptable pour assurer une
livraison sQre au destinataire au taux le plus bas. ||
peut s'agir par exemple de carton-fibre ondulé, de
bois, de contre-plaqué, de carton dur, de boites, de
barils, de caisses, de certains genres de paniers, et,
dans certains cas, d'articles en vrac. Tous les
matériaux d'emballage en bois doivent répondre &
toutes les exigences en matiére d'importation ou
d'exportation des matériaux d’'emballage en bois,
comme le spécifie ’Agence canadienne d'inspection
des aliments et conformément & la norme ISPM-15
sur le bois d’'emballage de la Convention
internationale pour la protection des végétaux. Les
fabricants doivent informer le Ministére de toute
utilisation de bois non traité pour I'emballage de
quelgue article que ce soit.

15. Il est permis d’employer des contenants qui
ont deja servi au transport ou & I'entreposage
d'autres articles si le spécialiste en emballage
l'autorise. |l est toutefois strictement interdit
d'employer des boites de carton-fibre ondulé qui ont
déja servi et qui ne sont pas considérées comme des
contenants d’expedition acceptables.
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MARKING PROCEDURES

16. Besides markings that are required to effect
delivery of material (consignee, consignor), certain
other markings are required on shipping containers
and, in some instances, on interior containers. When
the contents of a shipping container comprise only
one item of material (regardless of quantity), the
interior containers need not be marked. When,
however, the shipping containers hold more than one
item of material (more than one NATO stock
number), the interior containers must be marked. If
intermediate packs are employed within a shipping
container, they must be marked, but the unit packs
need not. If intermediate packs are not employed,
each unit pack must be marked. All markings shall be
legible, durable, and identify the contents of the
package.

17. Interior Containers. The re}quired markings
for interior containers are as follows:

a. NATO stock number — as shown on the
contract.

b. Description — noun or noun phrase.

c. Quantity — as determined by the supplier.
18. Shipping Containers. Each shipping
container must bear the following markings on one
face of the container (preferably the end or smaller
face):

a. NATO stock number — as shown on the
contract.

b. Description — noun or noun phrase.

¢. Quantity — as determined by the supplier.

d. Gross weight — packed weight of the
container. '

e. Contract serial number — as shown on the
contract.

METHODES DE MARQUAGE

18. En plus des inscriptions nécessaires pour la
livraison du matériel (noms du destinataire et de
I'expéditeur), certaines autres inscriptions doivent
étre apposées sur les contenants d’expédition et,
dans certains cas, sur les contenants intérieurs.
Lorsqu'un contenant ne renferme que les articles de
méme nature, peu importe la quantité, il n'est pas
nécessaire de marquer les contenants intérieurs.
Toutefois, il faut le faire lorsque le contenant
d'expédition compte plus d'une sorte d'articles
(articles portant des numéros de nomenclature OTAN
différents). En outre, il faut marquer les emballages
intermédiaires groupés dans un contenant
d'expédition, mais pas les emballages individuels
qu'ils contiennent. Toutefois, si I'on n'emploie pas
d'emballage intermédiaire, il faut identifier chacun
des emballages individuels. Toutes les inscriptions
marquées doivent étre lisibles et durables et identifier
le contenu de I'emballage.

17 Contenants intérieurs. Les inscriptions
apposées sur les contenants intérieurs doivent
comporter les renseignements suivants :

a. Numero de nomenclature OTAN — indique
sur le contrat.

b. Description = substantif ou locution
substantive.

c. Quantité — établie par le fournisseur.
18. Contenants d’expédition. Chaque
contenant d'expédition doit porter les renseignements
suivants sur I'une de ses faces (de préférence la plus
petite ou celle du bout) :

a. Numéro de nomenclature OTAN - indiqué
sur le contrat.

b. Description — substantif ou locution
substantive.

c. Quantité - établie par le fournisseur.

d. Poids brut — poids du contenant apres
emballage.

e. Numero de série du contrat — indique sur le
contrat.




19. One contrasting face of the container
(preferably on the side or larger face) must bear the
following shipping instructions:

a. Consignee - as shown on the contract.

b. Consignor — suppliers name or symbol.

c. Container number — relation of the container
within the shipment (e.g. Case 1 of 1).

NOTE

The last shipment container shall
have affixed to its face an envelope
containing the contract supply
voucher, release note, packing list,
etc. This envelope, which shall be
water resistant, shall be prominently
marked “Packing Slip Enclosed” and
securely affixed to the outside wall of
the container.

APPLICATION OF MARKINGS

20. The most satisfactory method of applying
markings to containers is by stencil and marking ink.
Labels may be used, but the characters must he
sufficiently large to facilitate reading from a
reasonable distance. If stencilling is impracticable,
because of container shape or because of the
material from which the container is manufactured,
tags may be used (refer to paragraph 21.). Marking
inks shall be fade resistant.

UNUSUAL MARKING CIRCUMSTANCES

21. The above marking instructions mainly
concern boxes and it is realized, that in some
instances, the shipping container may be a bag,
sack, bale, pail, drum, barrel, or loose item. In these

circumstances, the markings quoted in paragraph 186.

are still required but it will be permissible to apply the
markings by means of tags firmly attached to the
bags or loose items. The NATO stock humber
description, quantity, contract serial number shall be
shown on one tag or on one side of a tag and the
consignee, consignor, container number, number of
containers and packing slip enclosed shall be shown
on the opposite side of the same tag, or on another
tag.
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19. Il faut inscrire sur la face opposée de chaque
contenant (la face du cété ou la face la plus grande)
les directives d'expédition suivantes :

a. Nom du destinataire — indiqué sur le contrat.

b. Nom de I'expéditeur — nom ou logotype du
fournisseur.

c. Numéro du conteneur — par rapport a
I'ensemble de I'envoi; p. ex. Conteneur 1 de 1.

NOTA

Le dernier conteneur d'expédition doit
porter sur I'une de ses faces une
enveloppe contenant le bordereau
d'approvisionnement annexé au
contrat, I'avis de remise, le bordereau
d'expedition, etc. [l faut inscrire
clairement sur cette enveloppe, qui
doit étre imperméable, « Bordereau
d'expédition inclus » et la fixer
solidement au panneau extérieur du

conteneur.
MARQUAGE
20, La meilleure méthode de marquage consiste

a utiliser un pochoir et de I'encre a marquer. On peut
également se servir d’étiquettes, mais les caractéres
employés doivent étre assez gros pour se lire
aisément & une distance raisonnable. On peut avoir
recours a cette méthode lorsqu’on ne peut employer
la premiére en raison de la forme du contenant ou de
la matiére dont il est fait (se reporter au

paragraphe 21.). Les encres a marquer doivent étre
indélébiles.

MARQUAGE - CAS PARTICULIERS

21, Les directives de marquage ci-dessus
s'appliquent surtout en ce qui a trait aux boites, mais
il peut arriver que le contenant d'expédition soit un
sac, une poche, un ballot, un seau, une caisse, un
baril ou un panier, ou que l'article ne soit pas
emballé. Dans de tels cas, le marquage décrit au
paragraphe 16. demeure nécessaire, mais il est
permis de marquer les contenants ou les articles
séparés a ['aide d'étiquettes solidement fixées. I faut
inscrire le numéro de nomenclature OTAN, la
description, la quantité, le numéro de série du contrat
sur une étiquette ou sur I'un de ses cotés, et le nom
du destinataire et de I'expéditeur, le numéro du
contenant et le nombre total de contenants ainsi que
la mention « Bordereau d’expédition inclus » sur une
autre étiquette ou au verso de la méme étiquette.
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DANGEROUS MATERIALS

22, Dangerous Goods/Hazardous Materials —
materiel which is classed as dangerous/hazardous
shall have the shipping container marked in
accordance with the Transportation of Dangerous
Goods Act; and the immediate product container
shall be marked in accordance with the Hazardous
Products Act.

23. Bilingual Materiel Safety Data Sheets

(3 copies) indicating the NATO Stock Number as
specified on the procurement document shall be
provided, with one copy being enclosed with the
shipment, one copy to be mailed to:

National Defence Headquarters
MGen George R Pearkes Building
101 Colonel By Drive

Ottawa ON K1A 0K2

Attention: DSCO 5-4-2

One additional copy shall be sent by email to the
following address in word processing format (i.e. MS
Word or WordPerfect): MSDS-FS@FORCES.GC.CA

24, USA regulations covering these dangerous
materials can be found in Code of Federal
Regulations, title 49, Subtitle B, parts 100 to 199,
which cover transportation of hazardous materials by
rail, road, aircraft and vessel. Carriage by military
aircraft is regulated by USA DOD AFM 71-4.

QUALITY ASSURANCE PROVISIONS

25, Quality assurance provisions shall be as
specified in the contract.

MATIERES DANGEREUSES

22, Dans le cas des matiéres classées
dangereuses, il faudra se conformer aux dispositions
de la Loi sur le transport des marchandises
dangereuses pour le marquage des contenants
d’expédition, et aux dispositions de |a Loi sur les
produits dangereux pour le marquage de I'emballage
intérieur,

23. Il faudra fournir des fiches techniques santé-
securite bilingues (en 3 copies) portant le numéro de
nomenclature OTAN, tel qu'il est indiqué sur le
document d’approvisionnement; une copie devra étre
insérée dans le contenant d'expédition et I'autre
postée au :

Quartier général de la Défense nationale
Edifice mgén George R. Pearkes,

101, promenade Colonel-By

Ottawa ON K1A 0K2

A I'attention de : DOCA 5-4-2

Envoyer également une copie par courriel a I'adresse
suivante, dans un format de traitement de texte
(c.-a-d. exemple, MS Word ou WordPerfect) : MSDS-
FS@FORCES.GC.CA

24, Les reglements américains se rapportant aux
matiéres dangereuses sont énoncés dans le « Code
of Federal Regulations » titre 49, sous-chapitre B,
parties 100 & 199. Ce document traite du transport
des matieres dangereuses par chemin de fer, par
route, par air et par mer. Les réglements régissant le
transport par avion militaire sont contenus dans la
publication américaine DOD AFM 71-4,

ASSURANCE DE LA QUALITE

25, Toutes les dispositions en matiére de
contréle de la qualité doivent figurer au contrat.




PREPARATION FOR DELIVERY

26. Prepare for delivery as applicable. Materiel
handling aids such as pallets, crates, etc., shall be
utilized where applicable to facilitate off loading of
materiel from transport vehicles at destination.

T

NOTES

Deviation from Specification. If
the contractor wishes to suggest
other proposals or otherwise
depart from the current issue of
this  specification, he shall
forward his proposals
immediately, to the Department
for approval.

Inquiries. Any question relating
to this specification are to be
referred to the Department's
authorized representative and/or
DSCO 5-4-3, Technical
assistance may be obtained by
contacting the Packaging Officer
at the Supply Depot indicated on
the procurement document.

Specification. Copies of this
specification may be obtained
from the Department of National
Defence, Attention DSCO 5-4-3.
Specifications may also be
located online at the address
below.

National Defence Publications
Search: http://publications.mil.ca/
pod/pubs/pubSearch.jsp?LangTy
pe=0
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LIVRAISON

26, La préparation en vue de la livraison devra
étre conforme aux directives applicables. Il faudra
utiliser au besoin des dispositifs de manutention, par
exemple, des palettes, des caisses a claire-voie, etc.,
pour faciliter le déchargement des marchandises des
véhicules de transport une fois rendus a destination.

1.

NOTA

Dérogations a 'ordonnance. Si
I'entrepreneur  désire  faire
d'autres suggestions ou déroger
a la présente ordonnance, il doit
envoyer immédiatement ses
suggestions au Ministére pour
approbation.

Questions. Toute question
portant sur la  présente
ordonnance doit étre adressée a
un représentant autorisé du
Ministére ou au DOCA 5-4-3. On
peut obtenir une aide technique
en communiquant avec [l'agent
d’emballage du dépot
d'approvisionnement dont le nom
figure  sur le  document
d'approvisionnement.

Spécification. On peut se
procurer des exemplaires de la
présente spécification en
s'adressant au ministére de la
Défense Nationale, a I'attention
du DOCA 5-4-3. On peut
également trouver les
spécifications en ligne, a
I'adresse ci-dessous.

Recherche de publication de la
Défense nationale :
http:/publications.mil.ca/pod/pub
s/pubSearch.jsp?LangType=0







